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平成２２年度 学校教育評価集計結果（保護者） 【千葉県立成田国際高等学校】

１．実施期間：平成２２年１２月６日～１７日

２．対象：１年（325）２年３年（クラス理事 64）：総数（３８９）→回答数（３０６）［回収率７８．７％］

☆評価の基準：
評価５：十分達成されている 評価４：達成されている 評価３：普通（どちらとも言えない、わからない等）
評価２：改善を要する 評価１：全く達成されていない
☆次の２０項目で本校の教育活動を評価してください。（よくわからない場合は３または無回答で結構です。）

設問 評 価 項 目（質問項目） 平均値 各評価の割合（％）

本校の校訓はわかりやすく示されていますか ３．５７ 5（12.3）4（36.7）3（47.7）
１ 2（2.7）1（0.7）

本校は学校経営方針や教育目標をわかりやすく伝えていますか ３．５５ 5（8.7）4（40.7）3（47.3）
２ 2（3.3）1（0.3）

本校は「国際高校」としての特色を発揮した教育活動を展開しています ４．３１ 5（38.3）4（50.3）3（11.7）
３ か（特に外国語教育・国際理解教育・異文化理解教育等について） 2（1.3）1（0.0）

本校では、特色ある教育課程の編成（時間割や授業設定の工夫、大学進 ３．５９ 5（9.0）4（47.7）3（37.3）
４ 学対応等）が実現されていますか 2（5.0）1（1.0）

本校では、生徒の指導全般について、教職員間の連携・協力が十分に図 ３．４５ 5（8.0）4（38.3）3（46.7）
５ られていますか 2（5.3）1（0.7）

本校では、授業規律が確立され、学校生活上のルール・マナー等が守ら ３．７３ 5（12.0）4（51.3）3（31.7）
６ れていますか 2（6.0）1（0.3）

生徒は意欲的に「学習活動」に取り組んでいますか、またその成果は上 ３．５３ 5（11.0）4（38.3）3（42.3）
７ がっていると言えますか 2（8.7）1（0.7）

生徒は諸活動（学校行事・委員会・学級活動・部活動等）に取り組んで ４．０８ 5（28.7）4（50.7）3（19.0）
８ いますか、またその成果は上がっていると言えますか 2（2.0）1（0.7）

教職員は熱意を持って授業等、日々の教科指導を行っていますか ３．５０ 5（9.0）4（39.7）3（45.3）
９ （その結果、「学力向上」は達成されていますか） 2（4.7）1（1.0）

教職員の進路指導について、その成果が上がっていると言えますか ３．２０ 5（3.7）4（26.0）3（60.3）
１０ （特に情報提供、進学指導、進学率・進学先等に関して） 2（8.0）1（1.0）

教職員は生徒の規範意識の向上も含め、基本的生活習慣の確立を目指し ３．４３ 5（5.7）4（36.0）3（54.3）
１１ た指導を十分に行っていますか 2（3.3）1（0.7）

教職員は生徒のことで問題が生じた際、適切にかかわり、改善に努めて ３．４０ 5（8.0）4（34.7）3（51.3）
１２ いますか（管理職・部長主任・担任・部活動顧問等） 2（3.3）1（1.0）

本校の保健衛生・健康維持・体力向上のための取り組み等は十分でしょ ３．４５ 5（4.7）4（42.3）3（48.3）
１３ うか 2（3.3）1（0.7）

本校の教育環境は、清潔で快適な学校生活を送るのに適していますか ３．７０ 5（11.0）4（49.0）3（38.0）
１４ 2（2.3）1（0.7）

校内環境や登下校の安全が確保され、生徒が安心して活動できる状況に ３．６５ 5（10.3）4（49.3）3（34.7）
１５ ありますか 2（5.7）1（0.7）

本校は行事の公開・地域人材の活用等、「開かれた学校づくり」に積極 ３．９６ 5（19.7）4（53.3）3（27.3）
１６ 的に取り組んでいますか 2（1.3）1（0.0）

本校は地域社会から信頼され、その存在は評価されていますか ４．０５ 5（24.0）4（55.0）3（21.3）
１７ 2（0.7）1（0.0）

学校と保護者の関係は良好でしょうか（PTA や各委員会・学年委員会の ３．７８ 5（17.7）4（44.0）3（37.0）
１８ 運営、回数、内容等は適切ですか） 2（1.3）1（0.3）

本校は教育活動全般について地域社会や保護者に対して「情報提供」や ３．４８ 5（8.3）4（39.3）3（46.3）
１９ 「説明責任」を果たしていますか 2（4.7）1（1.0）

本校の教育活動全般における成果を総合評価した場合（５段階評価）、 ３．７２ 5（5.0）4（60.7）3（34.0）
２０ どの程度成果が上がっていると言えますか 2（1.0）1（0.3）

☆次の項目にもお答えください。→２１）本校のホームページをご覧になったことはありますか？
はい（１５４） いいえ（４５） 未回答（１０７）


